

Впервые

Голос АИС



Ассоциация иностранных студентов Волгограда впервые провела конкурс «Голос АИС». Мероприятие состоялось 18 марта в общежитии №1 ВолгГТУ. В проекте приняли участие студенты из разных вузов города: ВолгГТУ, ВолгГМУ, ВолгГАУ. Каждый участник оказался по-своему интересен и оригинален. Ребята потрудились на славу.

Первое место заняла студентка ВолГАУ Анжелика Саламатова – представитель Казахстана. Второе место завоевала студентка ИАиС ВолгГТУ Шамара О'Коннор – представитель Ямайки. Третьим по итогам голосования жюри стал студент ВолгГТУ Тунг Нгуен из Вьетнама. Все участники – талантливые ребята и были достойны победы.

Участники, занявшие первые три места, выступят на концерте в честь дня рождения Ассоциации.